くりっく株365『祝日割』金額上限なしキャッシュバックキャン

ペーン



金融商品取引サービスを提供する岡安商事株式会社(本社:大阪市中央区、取締役社長:姫野健一)は、2021年の祝日のお取引を対象に、くりっく株365金額上限なしキャッシュバックキャンペーン『祝日割』を開催します。

くりっく株365では、「日経225」や「NYダウ」が祝日もほぼ24時間お取引可能です。 岡安商事ではくりっく株365の祝日取引を対象に、『祝日割』キャッシュバックを実施します。

■くりっく株365『祝日割』〜金額上限なしキャッシュバック〜 【取引対象日】

2021年の日本の祝日および振替休日の取引日

【対象】

岡安商事「くりっく株365/ストックライフ」に口座をお持ちのお客様 【内容】

対象日の新規のお取引1枚につき30円をキャッシュバック (NYダウリセット付証拠金取引は新規のお取引1枚につき3円をキャッシュバック)

※キャッシュバック金額に上限はありません。

【取引対象銘柄】

くりっく株365リセット付証拠金取引の新規取引

◆ストックライフホームページ

https://www.stocklife365.com/

◆ストックライフキャンペーンサイト

https://www.stocklife365.com/cpn/aff/

◆リスクについて

https://www.stocklife365.com/kabu365/risk kabu.html

■金融商品取引業者

商号 : 岡安商事株式会社

本社 : 〒541-0041 大阪府大阪市中央区北浜2-3-8

TEL: 06-6222-0001 FAX: 06-6203-7700 次十分: 17/62115日

資本金 : 17億3千万円

登録番号:

近畿財務局長(金商)第304号/経済産業省20161108商第10号/農林水産省指令28食産第3988号

加入協会: 日本証券業協会/一般社団法人 金融先物取引業協会/日本商品先物取引協会

URL : https://www.okayasu-shoji.co.jp/

【本件に関するお問合せ】

岡安商事株式会社 マーケティング部

フリーダイヤル:0120-523-321 (平日8:30~17:30)

Email: netshouken@okayasu-shoji.co.jp

※「くりっく株365」は株式会社東京金融取引所の登録商標であり、同取引所が上場している取引 所株価指数証拠金取引の愛称です。

※本取引は少ない資金で大きな金額の取引が出来ますが、元本及び利益が保証された取引ではないため、対象となる指数の価格・金利等の急激な変動等により、損失が生じる可能性があります。また、金利相当額及び配当相当額の受取額が減少または支払額が増額する場合があります。証拠金が一定水準以下となった場合、ロスカット制度が適用されますが、預託した証拠金以上の損失が生じる場合もあります。当社及び取引所のシステム・通信回線等に障害が発生した場合、希望価格で注文発注・執行が行えず、不利益を被る可能性があります。お取引に際しましては、その仕組み、リスク等について取引説明書等の内容をご確認いただき十分ご理解の上、ご自身の判断と責任でお取引ください。

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com